

比特币史诗级暴跌是什么原因造成的？让'；s先来看看美国股市：

美联储将召开加息会议，相信已经延迟了预测，至少要加息50个点。我知道cpi数据远不及预期，从国际油价下跌就能想到。做好心理准备。无论美股如何坚挺，对加密市场肯定是有影响的。15、16号左右，可能会再次探底，最后再反弹。以太跌的最多，小时能反弹的最多。

我想说的是，最早4月份。我在午报外解释了5、6月份当地市场调整，然后5月份我也在午报外提到6月份还有一次大跌，等待金坑的出现。回想起来，一切都是按剧本走的，假设每次提到大行情的走势，我都认真看了午间的报纸。至少，帮助自己在现货下增加了很多不必要的损失。当市场照常运行时，我看到至少90%的人都很绝望，都在谈论底部在哪里。BTC看到2W下面，ETH看到三位数，这让我有点害怕。

回到加密市场，BTC一度跌破最后一个强支撑位26700，下一个区间将测试23000-24000。这个区间也是我认为最后可以逐步分批建仓的位置，总仓位不要超过3级。假设你要问底部在哪里？我不'；我不知道，请仔细阅读下面的文章。

(抄底大饼安全边缘的最高区间是23000-24000，但最激进的策略往往操作性最差。对于以后职位较低的人来说，蛋糕只需要降到25000以下。其实在金字塔的末端是可以分批建仓的)。

我觉得23000-24000差不多够了，然后我会反弹。这一波下跌，消灭了机构加的少量杠杆，市场不得不砸盘清算。从量能上看，下跌可以减弱。少部分机构清盘后，反弹一定会越来越勇敢的回来。让'；让我们拭目以待！

虚拟货币的未来走势似乎已经超出绝望，感觉发展前景不是特别好。

关于加密货币市场的瓦解。分析师说主要有三个原因：

? 比特币现金(BCH)硬分叉导致的比特币抛售。

? 各国监管机构对比特币和数字货币的严格监管。

? 全球投资者的恐慌。

事实上，11月15日BCH的硬分叉显然是比特币当前下跌的导火索。

在此之前，以比特大陆先驱吴为代表的比特币ABC和以青本聪为代表的比特币SV是两大阵营。挡住了一场矿霸争夺计算能力的战役，引发了比特币的抛售，币价暴跌。

一方面由于缺乏政策支持，另一方面由于比特币现金的出现，两种货币的技术不兼容，导致比特币价格大幅下跌。

？[扩展信息]1。很多新手投资者往往被比特币的高利率所接受，无法很好的把握自己投资的资金。建议你投资前多单方面权衡一下自己的资金，想想教育和医疗。等待二次投资流出。富余的闲散资金可以考虑作为比特币投资范围，根据市场情况抓住机会入市。这样做可以有效防止烧一个的赌博心态；桥梁，把握投资利益，防止风险资本流失。

？2.技巧二。所有以前的努力都白费了唐；不要犹豫。投资比特币是一场持久战。由于其独有的特性，比特币暂时看涨只需要时间。因此，当市场趋势图和技术操作系统短期坚挺时，投资者需要保持理性和耐心。他们不；不需要和大多数人一起买卖。但是，你应该选择坚持，相信比特币的暂时价值。

？3.技能3。选择合适的交易平台。购买比特币，选择合适的交易平台是成功的关键。作为币圈临时义务的老司机。以下几点是小组的经验；s选择比特币交易平台多年，仅供参考：口碑和技术实力；平台有多个注册资本；三家单位的团队有多专业；未来平台的交易量和人数；

？第四，为了最大程度规避风险。买卖比特币，欧洲交易平台第一。

？5.比特币是一种基于去中心化、点对点网络和共识建议、开源代码、以区块链为底层技术的虚拟加密货币。由中本聪在2008年提出。诞生于2009年，与其他虚拟货币最大的不同在于其总量非常有限和稀缺。

？6.与所有货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的。它是根据特定的算法通过少量的计算生成的。。比特币经济是利用整个P2P网络中许多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易。行为，并利用密码想象来保证货币停滞各方面的安全。

比特币大跌的原因是资金外流和资金收割。回顾2017年的时间，ETH智能合约概念刚刚进入，资金不时涌入。2017年初到年底一直是慢牛，资金的流入为牛市做了充分的准备。2017年11月到12月，比特币涨到了2万美元，每天早上起来都会看到新高。

2017年各种新币发行，各种资金汇集，比特币的牛市得到肯定，然后2018年第一周过后，牛市开始转为熊市，比特币的牛市来的慢又快。2018年，整个币圈的资金下降了90%。以上文章内容，各路资本的收割，熊市的冗杂调整开始了。2018年有小幅度的交易所增加，比如EOS的节点选举。HT平台发起的交易和挖矿在熊市中只是稍纵即逝，并没有阻止熊市的下跌趋势。

前几年的下跌让投资者回归理性，其实有利于币圈的规范化。通常，不管数字货币是否真的具有适用价值，这种资本收获让投资者更加意识到风险管理的次要性质。除了前几年的币圈，还有P2P。当投资者看到有利可图时，他们不会这么做。不要不加思考就去推测。最终，他们将遭受痛苦。这次熊市能否让投资者明白币圈的本质，还是个未知数。。但币圈未来的发展还是需要政府监管，平台和手腕都在正轨上运行。当然，只有在资本的支持下，币圈才能系统良性的进行。

所以，资本外流是比特币大跌的最大原因。

大跌的原因是庄家's交易。有过投资经验，能看懂k线数据的人都知道，加密货币的市场一直被大机构和大庄家控制着，经常有莫名其妙的拉涨和莫名其妙的砸跌。多空对战无预警。即使它'it' 偶尔不是好消息。也是经销商开始经营的借口。

因为没有监管，这个市场人为安排的痕迹非常清晰，有些限制只能通过交易所暂停。但假设交易所也和银行家一起收割韭菜，那就不是这样了。谁进来并不重要。除非你有实力和庄家打台湾。

去年比特币应该还没有涨到2万美金的高度，但是借助去年各种山寨币的疯狂发行，有少量资金涌入币圈。发行之初，利用比特币和以太坊筹集了各种气氛币。这两种硬币的价格实际上已经提高了。后来少量假币迎来牛市，最终涌入比特币，也影响了比特币的历史峰值价格，接近2万美金的高度。

然后一小部分获利盘开始出逃。从今年2月开始，很明显2万美金的抛压直接跌到了6000美元。超跌后反弹9700美元，然后就是无尽的熊市。刚从最近11月15日的一波封锁中缓过来，比特币要2到3个月才能修复。而3100美元并不是最终的大底。

所以比特币崩盘本身就是牛市的终结，也是熊市的封锁。资金盘没有资金运作后，不得不用自己的空间来换取时间。这是最大的原因。

这熊市以比特币为首的数字货币暴跌，本质是市场泡沫太多，币价下跌就是修复真实价值的过程。

上一轮牛市形成的原因与1C0密切相关。1C0让发行货币和筹集资金变得复杂，几乎不需要支付任何利息。此外，市场监管的缺失导致骗子横行，大气工程众多。"热情"这个行业的景气导致了货币价格的飙升。与此同时，行业的无序也引来了各国的监管。在监管之下，1C0已经走向死亡，发行钱币、募集资金一个个困难重重，炒币热情逐渐下降。

泡沫被监管的利剑戳破，少数项目无法投入使用，整个行业自然难以支撑如此高的价格，币价大幅下跌是理所当然的。

短期来看，货币价格的大幅下跌使得整个行业进入严冬，但短期来看，行业逐渐回归感性，将更有利于行业的良性发展。只有真正使用区块链技术，行业才能迎来一个真正的"牛市。

比特币，由区块链算法计算出来的东西。有人称之为虚拟货币，但请注意。这东西跟钱没关系。

第一，要有国家意志。没有这个基础，就不能称之为钱。这是国家声誉。

第二，必须是与现有经济体制相适应的证明，即必须有参照物。总的来说就是黄金和外汇。不是随便印的，需要一个对等物来对冲。

比特币一直是挖矿来的虚拟货币，没有一个国家给它意愿和信誉。没有对等物来确定它的价值。所以，不能叫钱。。一个区块链算法可以虚拟出一枚xx硬币。

再比如q币。q币是钱吗？当然不是。它'；它只是一种用金钱购买的虚拟物品。这类商品可以在腾讯购买虚拟素材'；虚幻的世界。

既然不是钱，那为什么会有市场和人气呢？

首先，人们对新事物不熟悉，不会'；我不知道根本原因。第二，算法复杂，所谓挖掘困难，需要消耗大量电力，这就是利益。第三，有的人喜欢，有的人贪得无厌，想要更多。

主要有四个原因：

1. BCH分叉造成BCH价格过山车，断送了整个比特币系列的走势。此外，大量计算能力从BTC转移到BCH，导致BTC交易缓慢，加剧了持有者的不安全感。

2. USDT遭遇银行挤兑，导致市场货币严重短缺。二级市场衍生产品的开发，如

3. STO降低了比特币等数字货币的战略意义。

4. 目前是技术熊市，稍有风吹草动就能暴跌。。

有人说是bch分叉引起的。

有人说是期货市场造成的。

有人说是。我不知道。我不这么认为！我认为公牛是bitfinex的交易员。奶牛由usdt控制。

为什么这么说？

Let's；让我们从资金进入货币圈的渠道说起。法币进入市场最大的途径是场外，usdt，还有一些法币交易所。

而usdt是最大范围的货币。。从停滞的28亿市值到17亿。

USDT停滞市值变化图

Let's；让我们来梳理一下中间发生了什么。10月15日，谣传USDT崩溃了。美元兑日元价格最低跌至0.86美元。。然后bitfinex以美元回购了10亿美元。平均回购价格约为0.9美元。让's；先不考虑usdt是否真的增加了检测图像。仅这种错配的利息就高达1亿美元。市场在接下来的一个月里趋于平稳。。锚定usdt交易平台，锚定USDT交易平台，BTC价格与最终价格相差10%，上述文章内容逐渐回归到1%以内。BTC的价格区间在美元/USDT左右。半个多月's；横着。成交量大幅萎缩。。市场不景气。

有没有可以回购10亿美元的bitfinex，会不会把这10亿美元放在美元锚定市场等待机会？Bitfinex推出了新的提现政策，这是一个巧合。Ihavetothinkthat

willtakeeffectimmediately,andBitfinexwillcharge3.0%forallexternalwithdrawalrequestsexceedingthefollowingfrequencyand/orsizelimits:

1. Morethan2legalwithdrawalsinany30daysand/or

2. Inany30-dayperiod,thetotallegalwithdrawalexceeds\$1million.

Atpresent,rutinewithdrawalsrepresenttherequirementsofmorethan99%ofo

urcustomersandarenotaffectedbythischange.

现在让'；咱们明天早上复牌，11点左右开始砸吧'；钟，因为交易市场的大小和深度不一样。Usdt行情和usd行情，下跌的速度明显不一样。最大差异达到14%。美元报价6000，美元市场报价5280。这个时候，前面提到的10亿美元已经投入美元市场的猎人机会来了。从美元市场买入硬币，在美元市场卖出硬币。谁能做这个？Bitfinex，控制usdt和usd，不妨碍兑换。。你可以说是usdt升值，很可能是市场低迷造成的。但是场外的野生溢价呢？

这一切太巧合了，和bitfinex扯不上关系。然后在其他资金被阻止入市的情况下。Bitfinex可以从usd市场买入硬币，在usdt市场卖出硬币。逐渐消除价格差异。出版截止日期。usdt市场和usd市场的差价是3%。场外usdt暂报1.01美元，溢价1%。

控制波动货币资金池的人才是最大的村。单一数量的活动限制。就足以秒杀很多机构。

有人问，如果不'；t打破，它不会'；别站着，奶牛来了吗？我不知道。我也不这么认为。让'；让我们想一想，货币圈最大的作用就是不达成共识。而是法定货币资金进入市场的渠道。而现在usdt是唯一一个持有所有人'；的喉咙。

随着其他波币的兴起，进入渠道的多样化，大约黄牛会来。

不是资本突然冒出来，而是资本进入市场的渠道。

主要有四个原因：

1. BCH分叉导致BCH价格过山车，断送了整个比特币系列的走势。此外，大量计算能力从BTC转移到BCH，导致BTC交易缓慢，加剧了持有者的不安全感。
2. USDT遭遇挤兑，导致市场上波动性货币严重短缺。二级市场衍生产品的开发，如
3. STO降低了比特币等数字货币的战略意义。
4. 目前是技术熊市。稍有风吹草动的迹象，就可能会陷入困境。

美元本来就是美元，美国政府和黄金做担保。

比特币谁担保？

采矿？

采矿？

采矿？

偷换概念。

黄金是通过黄金的开采和提炼获得的。黄金。

比特币挖来挖去是为了什么？

我的小孙子，在家算了半天，被爷爷赏了十块钱。

你用这么多电脑做什么？

可笑。

什么是区块链？

应该是比如某卷烟厂的某支烟对应一枚硬币，可以随时兑换成这支烟。你可以用这枚硬币在超市买东西，超市可以用它换香烟。农民可以用它来交换肥料。

扯淡，你要这个干嘛？

可以，纸币也可以。

我想过几天再付款。不是“没有接受书吗？

唐“；如果你想推迟用钱，你没有信用卡吗？

扯淡的比特币。

没用。

比特币大跌有三个原因：

1. 备受争议的比特币现金硬分叉(BCH)

。

2. 各国监管机构对比特币和数字货币的严格监管

3. 连续下跌引发全球投资者恐慌

比特币跌破2万美元，1.9万人大屠杀。到2022年8月28日10点，24小时内，共有19060人爆仓，金额5.14亿元。从空单的情况来看，迷失在人群中的投资者更多的是在寻找行情，但是20%的空单还是空单。从这个角度来看，价格暴跌的市场。投资者，无论是空头还是多头，都遭受了“双重打击”。

除了虚拟货币本身的变化，目前市场上很少有公认的衡量虚拟货币价值的手段，各国对其监管的态度也不尽相同。除了短期音频报道之外2022年以来，在generate和美联储多次加息、俄乌冲突的背景下，受国际经济政治不稳定和国际局势不确定性的影响，虚拟货币价格不时下跌。UST是稳定货币的崩溃，这可能会使虚拟货币暴跌。这让整个币圈市场笼罩在一片阴影中。

后续货币周期价格将继续大幅波动，9月中旬以太坊可能合并，改变共识机制，可能导致虚拟货币短期高位波动。币圈的不确定性或短期内投资人对虚拟货币的兼并。需要注意的是，在解体之下，币圈的爆炸也在加剧。业界一直在等待最近虚拟货币市场价格的暴跌。其中，主要原因是美联储“加息”；美国加息导致主流信用货币估值下降。虚拟货币作为风险资产的价格泡沫和国家监管的叠加，削弱了对虚拟货币支付功能的预期。因此，虚拟货币投机可能会结束。

虚拟货币交易已被明显遏制，后续政策将一方面打击货币交易有效性的B端。另一方面，进一步防止虚拟货币交易与金融支付机构挂钩。此外，C2C用户的公开交易也将被严厉查处。所以参与者需要知道，由于虚拟货币不受法律保护，这些公开的虚拟货币交易没有法律保护，C端投资者应该远离。